
 

 

Notulen MR-vergadering - Basisschool St. Jozef 
13 juli 2021 
 
Aanwezig: Linda Kirkels-Janssen, Maria Gubbels, Marjon Wolters, Leon Jacobs (notulist) en 
Kelly Peeters. 
 
 
1. Opening. 

Vergadering wordt geopend om 19:08 met koffie en vlaai. Vergadering vindt plaats op de 
school zelf. 

 
2. Notulen vorige vergadering en actielijst. 

Een paar kleine opmerkingen aan de notulen van 08 juni worden door Kelly verwerkt. 
Deze zijn verder goed bevonden, met dank aan Kelly. 

 
Acties: 

Oude padlets laten verwijderen door Erna 
en Ester 

Actie is afgerond 

Het thema “Professionele organisatie” uit de 
kijkwijzer op de agenda zetten van de 
volgende vergadering  

Actie Maria: blijft staan. 

 
 
3. Extra punt: Wijziging schooltijd 

De MR heeft de ouders geraadpleegd aangaande het voorstel om de schooltijden aan te 
passen, ivm verhuizing naar de Koala school en de reistijd die daarbij komt kijken om van 
Altweerterheide naar de Koalaschool te reizen. Voorstel is om de pauze met een kwartier 
in te korten zodat de bus terug naar Altweerterheide om 15:00 uur kan vertrekken ipv 
15:15 uur. Van de 44 gezinnen die op onze school zitten de kinderen hebben we  35 
reacties ontvangen, waarvan 5 reacties negatief en de andere positief. De negatieve 
reacties worden besproken. De oudergeleding van de MR stemt in met het voorstel tot 
het (tijdelijke) wijzigen van de schooltijd.  
 

4. Mededelingen en ingekomen post. 
Geen ingekomen post. De boekjes moeten nog verdeeld worden. aangepast. 
 

5. Gedeelde stukken door Linda 
 
Beleid Vrĳwillige Ouderbĳdrage. 
Linda geeft aan wat er met ouderraad besproken is. Reserves goed om alles te bekostigen 
wanneer ouders bĳdrage niet betalen. Wel is het goed om in de eerste communicatie 
aangaande de vrijwillige bijdrage te vragen of ouders ook aan willen geven wanneer ze 
niet willen betalen, om zo te voorkomen dat ze later een herinnering krijgen. 
 
Inzet werkdruk vermindering. 
Linda bespreekt plan (Inhoud van meegezonden Word-document). De personeels 



 

 

geleding (PMR) stemt in. Er wordt aangegeven dat het mooi is hoe de stukken opgezet 
zĳn met inleiding. 
 
Innovatie gelden 
Onderbouwing wordt besproken. Er wordt ook nog even gediscussieerd over het 
digibord. PMR stemt in. 
 
Jaarplan 2021-2022 
Inhoudelijk is er nog besproken over Burgerschap, aandacht voor geloof. e. d. 
 
Professioneel Statuut  
wordt besproken, verder geen opmerkingen. 
 
Scholingsplan 
Wordt besproken en de PMR stemt in. 
 
S.O.P. 
Aanpassingen n.a.v. Studiedag worden besproken 
 
Begroting  
Dit punt wordt doorgeschoven naar volgende vergadering. —> Actie voor Maria 

 
6. Info GMR 

Er is een vacature voor de GMR. Vanuit de oudergeleding van de MR is er geen interesse 
om ook plaats te nemen in de GMR. Er wordt besloten om via Ouderprotaal een oproep 
/communicatie uit te zetten rondom deze vacature. 
 

7. Algemene zaken op school 
Op dit moment zijn er geen andere zaken dan de dingen die met de verhuizing te maken 
hebben. 
 

8. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. De volgende MR vergadering zal plaatsvinden op 05 oktober a.s.. De 
locatie wordt nog nader bepaald.  
 
De vergadering wordt om 21:04 uur gesloten. 

 


